



Председатель Отдела внешних церковных связей встретился с послом Египта в России



20 марта 2018 года состоялась встреча председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона с новоизбранным Чрезвычайным и Полномочным послом Арабской Республики Египет в Российской Федерации Ихабом Насром.

В беседе также приняли участие первый секретарь Посольства Египта в России Осман Магди и сотрудник Секретариата ОВЦС по делам дальнего зарубежья диакон Андрей Титушкин.

Митрополит Иларион тепло приветствовал главу египетской дипломатической миссии в Москве в стенах старейшего синодального отдела, ответственного за церковные внешние контакты.

Председатель ОВЦС рассказал собеседнику о плодотворном сотрудничестве и успешно реализуемых совместных проектах Русской Православной Церкви с Александрийской

Православной Церковью, Коптской Церковью и мусульманскими общинами Египта.

В свою очередь господин Ихаб Наср поблагодарил владыку Илариона за возможность встречи, а также поделился теплыми воспоминаниями о своей работе в Москве в середине двухтысячных годов в качестве заместителя главы египетской дипломатической миссии.

В ходе дальнейшей беседы стороны обсудили вопросы, представляющие взаимный интерес, а также выразили готовность к двухстороннему сотрудничеству.

В завершение встречи митрополит Иларион вручил высокому гостю памятный подарок и пожелал помощи Божией в его ответственных трудах.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47600/>